durlum GmbH
Schopfheim

OMEGA 40/ 100 / 100e / 63 Abhanger zu Rostwinkel 2er - Set

Montagehinweise

00 |

o ﬁ ﬁ
Rostwinkel
N

b=

20 30

S

Q

Diese Zeichnung wird unter Vorbehalt aller Rechte dem Empfanger anvertraut.
Sie darf nur zu gemeinsamen Vertragszwecken genutzt und Dritten insbesondere Wettbewerbern, nicht zuganglich gemacht werden. durlum GmbH

Techn. Anderungen vorbehalten

DIN A4 ‘ Montagehinweis

erst.: 25.06.2020-SE ged.: TT.MM.JJJJ

M-OMO000-Z01A__DE |S01/01




durlum GmbH

Schopfheim OMEGA Erdungssatz

Montagehinweise

Facherscheibe
DIN 6798 d1 4,3 vz

Erdungs-Draht L=360mm

Schraube
DIN 7981 3,5 x 6,5 vz

0.0

1.2

Diese Zeichnung wird unter Vorbehalt aller Rechte dem Empfénger anvertraut.

Sie darf nur zu gemeinsamen Vertragszwecken genutzt und Dritten insbesondere Wettbewerbern, nicht zuganglich gemacht werden. durlum GmbH

DIN A4 | Montagehinweis erst.: SE-30.07.2020

gea.:

M-OMO000-Z04A _DE |S01/01




d;ﬂﬁ;";,gﬁ,” OM100/100e Abdeckung opal Montagehinweise

L (T~20°C) L (T~20°C)

a 4><7a 4»8 ——
L (T>20°C) L (T>20°C)

~0.5mm ~0.5mm -

Diese Zeichnung wird unter Vorbehalt aller Rechte dem Empfanger anvertraut.
Sie darf nur zu gemeinsamen Vertragszwecken genutzt und Dritten insbesondere Wettbewerbern, nicht zuganglich gemacht werden. durlum GmbH

Techn. Anderungen vorbehalten

DIN A4 ‘ Montagehinweis ‘ erst.: SE-30.07.2020| gead.. TT.MM.JJJJ| M-OM100-C01A4000 DE|S01/01




durlum GmbH
Schopfheim

OM100/100e Abdeckung prismatik klar

Montagehinweise

8
O,Qmm
1x L=3000mm 2x L=1500mm

L (T~20°C) L (T~20°C)
L (T>20°C) L (T>20°C)
~0.5mm ~0.5mm -

Diese Zeichnung wird unter Vorbehalt aller Rechte dem Empfanger anvertraut.
Sie darf nur zu gemeinsamen Vertragszwecken genutzt und Dritten insbesondere Wettbewerbern, nicht zuganglich gemacht werden. durlum GmbH
Techn. Anderungen vorbehalten

DIN A4 ‘ Montagehinweis

| erst.: SE-30.07.2020

gea.: TT.MM.JJJJ

M-OM100-C02A3000__DE|S01/01




durlum GmbH

Schopfheim OM100/100e Abdeckung prismatik diffus Montagehinweise

glanzend

L (T~20°C) L (T~20°C)
a S a _|.
8
0_2mm
1x L=3000mm 2x L=1500mm 1x L=3000mm
L (T>20°C) L (T>20°C)
~0.5mm ~0.5mm -

Diese Zeichnung wird unter Vorbehalt aller Rechte dem Empfanger anvertraut.
Sie darf nur zu gemeinsamen Vertragszwecken genutzt und Dritten insbesondere Wettbewerbern, nicht zuganglich gemacht werden. durlum GmbH
Techn. Anderungen vorbehalten

DIN A4 | Montagehinweis | erst.:SE-30.07.2020, ged.: TTMM.JJJJ| M-OM100-C02B3000_DE|S01/01




durlum GmbH . .
Schopfheim OM100 Wandanker Montagehinweise

01 1 OM76 Wandanker

02 2 Zylinderkopfschraube DIN912 M6x16 vz @
03 2 Federring DIN127 d6.1 vz

04 2 Sechskantmutter DIN934 M6 vz

05 2 Scheibe DIN125 fir M6

06 1 OM100/63/40 Abhanger zu Rostwinkel

0 1
Diese Zeichnung wird unter Vorbehalt aller Rechte dem Empfanger anvertraut.

Sie darf nur zu gemeinsamen Vertragszwecken genutzt und Dritten insbesondere Wettbewerbern, nicht zuganglich gemacht werden. durlum GmbH
Techn. Anderungen vorbehalten

DIN A4 ‘ Montagehinweis

erst.: 10.08.2020-SE ged.: TT.MM.JJJJ M-OM100-Z02A__DE | S01/01




durlum GmbH
Schopfheim

OM100 Mittelabhanger

Montagehinweise

6.5 ey
Drahtseilabhanger
OK4-EA
()

02

Drahtseil L=1000mm
OK3-1000

(1x)

©
“ 04
) Facherscheibe ‘ -)
6.4 - DIN6798 vz

(2x) 03
—  Drahtseilabhanger
05 OK3-C
~ Sechskantschraube 1x
M6x10 DIN933 vz

(1x)

06

OM76 Abhangewinkel zu
Mittelabhangung
(1x)

@ @ 07
‘ Hutmutter M4 DIN985

(2x)
08
@ © Federring d4.2 DIN127
(2x)
g 5

| | Sechskantschraube
M5-10 DIN933 vz

0 @ 13

Diese Zeichnung wird unter Vorbehalt aller Rechte dem Empfanger anvertraut.

Sie darf nur zu gemeinsamen Vertragszwecken genutzt und Dritten insbesondere Wettbewerbern, nicht zuganglich gemacht werden. durlum GmbH

Techn. Anderungen vorbehalten

DIN A4 ‘ Montagehinweis

| erst.: 11.08.2020-SE

ged.: TT.MM.JJJJ M-OM100-Z03A _DE | S01/01




dgﬂﬁ;”pf?,g;“ OM100 Abhznger mit Y-Stahlseil Montagehinweise

@— 02 (2x)

01 OM100 Abhangewinkel mit Y-Stahlseil
02  Sechskantschraube DIN 933 M5 x 10
03  Federring DIN 127 fur M5

04  Sicherungsmutter DIN 985 M5

®

0 1.3 2
Diese Zeichnung wird unter Vorbehalt aller Rechte dem Empfanger anvertraut.

Sie darf nur zu gemeinsamen Vertragszwecken genutzt und Dritten insbesondere Wettbewerbern, nicht zuganglich gemacht werden. durlum GmbH
Techn. Anderungen vorbehalten

DIN A4 \ Montagehinweis \ erst.: 11.08.2020-SE|  ged.: TT.MM.JJJJ M-OM100-Z03B__DE | S01/01



durlum GmoH OMEGA100 Stirnteil

Montagehinweise

Schopfheim
~
~N
~N
~
~
~
Z ~
~
- |
e
- . \\ i
?/, Alu-Profil
HA P A OM 100
7)
J S
_
|
% o\
Senkkopfschraube = Alu-Profil
DIN7982 ST 2.9x6.5 Stirnteil montiert OM 100
Stirnteil

\ Stirnteil

Diese Zeichnung wird unter Vorbehalt aller Rechte dem Empfénger anvertraut.
Sie darf nur zu gemeinsamen Vertragszwecken genutzt und Dritten insbesondere Wettbewerbern, nicht zuganglich gemacht werden. durlum GmbH

Techn. Anderungen vorbehalten

DIN A4 | Montagehinweis erst.: 05.08.2020-SE gea.: TT.MM.JJJJ

M-OM100-Z204Fxx__DE |S01/01




durlum GmbH

Schopfheim OMEGA100e Stirnteil Montagehinweise

H1

Alu-Profil
OM 100e

Alu-Profil

Senkkopfschraube / OM 100e

DIN7982 ST 2.9x6.5 Stirnteil montiert

Stirnteil

Stirnteil

Diese Zeichnung wird unter Vorbehalt aller Rechte dem Empfanger anvertraut.
Sie darf nur zu gemeinsamen Vertragszwecken genutzt und Dritten insbesondere Wettbewerbern, nicht zuganglich gemacht werden. durlum GmbH
Techn. Anderungen vorbehalten

DIN A4 | Montagehinweis erst.: 05.08.2020-SE gea.: --.--.---- M-OM100-Z04B-Fxx__DE|S01/01




durlum GmbH
Schopfheim

OME100 Langsverbinder

Montagehinweise

Langsverbinder

destift

DIN916 M4x6vz
SW2

M4

0 Abm. [L x B x s] mm: 120 x12.3 x1.5

3

4

Langsverbinder

5

Langsverbinder

DIN916 M4x6
SW2

Diese Zeichnung wird unter Vorbehalt aller Rechte dem Empfanger anvertraut.
Sie darf nur zu gemeinsamen Vertragszwecken genutzt und Dritten insbesondere Wettbewerbern, nicht zuganglich gemacht werden. durlum GmbH

Techn. Anderungen vorbehalten

DIN A4 | Montagehinweis

erst.: 11.08.2020

gea.: TT.MM.JJJJ

M-OM100-Z05A DE | S01/01




durlum GmbH
Schopfheim

OM100 Eckverbinder 90°

Montagehinweise

Eckverbinder 90°

Gewindestift
DIN916 M4x6vz

0 Abm. [Lx B xs]mm: 61.5x12.3x15| 1
I i A7 o
ProfilstoR L\v‘/p) 5 ¢ U‘[:\U_H: !
Profilsto - It )
L i
NS S
. 7, <
-7 N { J \_ _________________
e o g e o
o7 - b= T‘T_ ---------------- I (
Gewindestift Eckverbinder 90°
DIN916 M4x6vz
3 4 5 Eckverbinder 90°

Diese Zeichnung wird unter Vorbehalt aller Rechte dem Empfanger anvertraut.
Sie darf nur zu gemeinsamen Vertragszwecken genutzt und Dritten insbesondere Wettbewerbern, nicht zuganglich gemacht werden. durlum GmbH

Techn. Anderungen vorbehalten

M-OM100-Z205B__DE | S01/01

DIN A4 | Montagehinweis

erst.: 24.08.2020

gea.: TT.MM.JJJJ



dégﬁ?pff,gﬁ,H OM 100 Ubergangskaschierung

Montagehinweise

2a 3
Diese Zeichnung wird unter Vorbehalt aller Rechte dem Empfanger anvertraut.

Sie darf nur zu gemeinsamen Vertragszwecken genutzt und Dritten insbesondere Wettbewerbern, nicht zuganglich gemacht werden. durlum GmbH
Techn. Anderungen vorbehalten

DIN A4 | Montagehinweis

| erst:01.09.2020-SE,  ged.: TT.MM.JJJJ M-OM100-Z06Fxx_DE|S01/01




	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell

	Pläne und Ansichten
	Modell


